

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)

Έδρα: 19^οχλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.300 Φαξ:210.66.03.301

Πικέρμι, 19 Ιανουαρίου 2020

Αρ. Πρωτ.: 565

Προς: ΓΔ ΚΑΠΕ κ. Λ. Πυργιώτη

Κοινοποίηση: Πρόεδρο ΚΑΠΕ κ. Σπ. Οικονόμου

Θέμα: « Τέλειωσαν τα μέτρα ενάντια στη διασπορά του κορονοϊού;»

Κύριε Γενικέ

Με απορία διαβάσαμε τα emails σας με τίτλο «Καθεστώς εργασίας για το προσωπικό της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών» που απευθύνονται τόσο στο προσωπικό της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών όσο και στο προσωπικό με καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης, όπου απαιτείτε να έχουν απρόσκοπτη καθημερινή προσωπική παρουσία με την αόριστη αιτιολογία της εύρυθμης λειτουργίας των διευθύνσεων του ΚΑΠΕ. **Μήπως τέλειωσαν τα μέτρα γι' αυτήν την κατηγορία εργαζομένων του ΚΑΠΕ;**

Δεν ξέρουμε ποια «μη εύρυθμη» λειτουργία έρχεται να θεραπεύσει αυτή σας η «εντολή». Επειδή είστε λίγο καιρό εδώ, θα έπρεπε να γνωρίζετε ότι εδώ και 10 μήνες περίπου που βιώνουμε την πανδημία, το προσωπικό με υψηλό αίσθημα ευθύνης παρέχει την εργασία του, λαμβάνοντας με δέουσα προσοχή τα μέτρα προφύλαξης για τη μη εξάπλωση του κορονοϊού.

Έχοντας, μάλιστα, υπόψη μας τη νέα κυβερνητική απόφαση που δημοσιεύθηκε την Παρασκευή, 16/1/2021, στο ΦΕΚ τεύχους Β' με αριθμό 89, τα μέτρα παρατείνονται μέχρι και τη Δευτέρα, 25/1/2021 και ώρα 6 π.μ.

Ειδικότερα για τις δημόσιες υπηρεσίες τα μέτρα που προβλέπονται είναι πανομοιότυπα με όσα προβλεπόντουσαν σε προηγούμενα ΦΕΚ με τη σαφή οδηγία να λειτουργήσουν «...με το αναγκαίο προσωπικό για την παροχή της υπηρεσίας ή την εκπλήρωση του έργου...».

Θεωρούμε ότι όσα μέτρα έχουν παρθεί ήταν στη σωστή κατεύθυνση της αποφυγής συγχρωτισμού & συνωστισμού στους χώρους του ΚΑΠΕ και σας καλούμε άμεσα να αναθεωρήσετε τα προαναφερόμενα emails γιατί δεν θα θέλαμε να βρεθούμε στη δυσάρεστη θέση να υπάρξει κρούσμα και φυσικά να υπάρξει μέγας κίνδυνος διάδοσής του.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Η Γενικός Γραμματέας

Σολωμός Κωνσταντίνος

Σούρα Ουρανία

